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 nnn baa 621 +=+ より，
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 よって， nnn bab 321 +=+ は，
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6
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- +++ と変形できる。 

 この両辺に 6 を掛け，整理すると， nnn aaa 65 12 += ++  ・・・① 

 一方， ( )nnnn aaaa aba -=- +++ 112 より， ( ) nnn aaa abba -+= ++ 12  ・・・② 

 したがって，①，②より， 6,5 -==+ abba  

 よって， ba , は tの 2 次方程式 0652 =-- tt の解である。 

これと， ( )( )61652 -+=-- tttt より， ( )( ) 061 =-+ tt  
よって， ( ) ( ) ( )1,6,6,1, --=ba  
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  これと， 11 =a ， 862 112 =+= baa より， n
nn aa 6912 ×=+ ++  
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 ( ) ( )1,6, -=ba のとき 
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 よって， 
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 ゆえに，
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補足 
 { } { }nn ba , の一般項を同時に求める方法 

 nnn baa 621 +=+  ・・・① nnn bab 321 +=+  ・・・② 

とすると，①－ ´k ②より， 
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ここで， 1¹k とすると， 
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よって，数列{ }nn kba - が公比 k22 - の等比数列となるような kを求めると， 
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=- より， 0652 2 =+- kk  すなわち ( )( ) 0322 =-+ kk  
2
3,2-=\k  

 これより， 

 2-=k のとき 
  数列{ }nn ba 2+ は公比 ( ) 6222 =-×- ，初項 32 11 =+ ba の等比数列である。 

よって， 1632 -×=+ n
nn ba  ・・・③ 
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 これを③に代入することにより，
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